# 跨越赶超·城建重点项目巡礼®

今日聊城

### 聊城市首个限价房项目 16 栋楼已通过竣工验收

# 南湖新城一期首批7月份交房

文/片 本报记者 张召旭 通讯员 吴华军 曹培培



22日,记者从聊城市城乡建设委员会了解到,作为聊城市首个限价房项目——南湖新城自2011年4月30日开工奠基,先期开工的16栋楼目前已全部通过竣工验收,今年7月份交付使用。另有4栋住宅楼由于开工较晚仍在施工,可于2014年5月之前通过竣工验收。



# 小区建有农贸市场、幼儿园、超市和社区医院

22日,记者在位于柳 园南路东侧的南湖新城小 区看到,有10多栋楼已经 建设完工,小区内绿化也已 栽植完毕。负责该项目建设 的聊建集团相关负责人介 绍,南湖新城项目北起清平 路,南到南环路,西起柳园 路,东到府西路。规划用地 总面积 480 亩,建筑总面积 49万平方米,总投资15亿 元,可以解决 4000 多户家 庭的居住问题。目前一期工 程先期开工的 16 栋楼目前 已经全部通过竣工验收,可 于今年7月份交付使用。另 有 4 栋住宅楼由于开工较 晚,正在施工住宅楼主体, 可于 2014 年 5 月之前通过 竣工验收。

该负责人介绍,项目一期占地 220亩,建筑面积19万平方米,小区容积率为2.18,工程投资6亿元,可以解决2570户家庭居住

问题。一期由 20 栋高层和小高层住宅楼组成,其中 24 层 3 栋, 18 层 13 栋, 15 层 2 栋, 11 层 2 栋。住宅楼共有 14 种户型,面积控制在 53 一 83 平方米之间,以70 多平方米为主;水、电、暖、气、通讯等设施全水、电、暖、气、通讯等设施全水。超时方,以为山园、超市和社区医院等公共建筑,可以为小区居民提供便利的生活环境。

二期项目占地 260 亩,由 25 栋住宅楼组成,建筑面积约 30 万平方米,小区容积率为 2.11,项目投资 9亿元,主要是建设东南片区回迁安置房和部分商品房。小区内建有社区医院、幼儿园、休闲广场、农贸市场和超市等公共建筑,完善了该区域的配套设施,可以为居民提供便利的生活条件。

# 均价为2995元/m², 1900多户居民已签订购房合同

2012 年 5 月 22 日,南湖新城项目首批房源开始选房,当时共推出 264 套房源,其中交定金的 165 位市民中有 5 人未到现场选房,其余 160 人均选到了新房房6 月 19 日,项目第二批房源开始选房,共有 104 户申请者选到了心仪的户型……今年 4 月 23 日,南湖新城售楼中心抓号选房,共推出 566 套房源,其中有 502 人参加选房。

截至目前,已有 1900 多户申购者经过严格的审 查和公示签订了购房合同, 最后一批约 300 多户申购 者已通过审查,公示结束后 便可通过摇号方式进行认 购。



南湖新城项目一期16 栋楼已经通过验收,7 月份即可交房。

#### 购房者说>> 期待住上自己的房子

吴女士是南湖新城第一个选房的人,她选了一套55.3 m°的房子,回想起自己的买房叁历。,我女士觉得自己,现在给别人打工,一个月能拿1000块钱。大上幼儿园,一个内能拿了一个月下来剩不少钱,所以只能选个份。

俩住,一室一厅正好。再说 了就这些钱还是几个姐妹 帮我拿的,我根本不敢奢 望大一点的户型。"吴女士 说,在以前她根本就没想 过能拥有一套自己的房子。

市民刘先生在南湖新城选了一套 79 ㎡的房子, 他说:"我和妻子没有自己的房子,到目前一直租房

"我很期待能住上自己

的房子,我们也不打算装修了,简单收拾一下就行。"刘 先生说,他曾多次询问过售 楼处工作人员,问自己的房 子什么时间交房,当他得知 7月份即将交房的时候很高 兴,因为他和妻子在9月份 将迎来两人的第一个孩子。 "房东不愿意让在他的房子 里坐月子,7月份能交房太 及时了。"

#### 申请条件>> 三类人群可申请限价房

聊城市住房和城乡建 设委员会工作人员介绍, 限价房供应对象为三类人 群,分别是:大中专毕业生 家庭;城市中等偏下收入 住房困难家庭和进城务工 经商家庭。

中等偏下收入住房困难家庭所具备的条件为:具有本市城区常住户口两年以上且实际工作和居住;申

请家庭人均年收入低于1.7 万元;申请家庭在本市城区 无私有住房或虽有私有住 房但人均建筑面积低于 (含)15平方米;政府规定的 其他需要满足的条件。

大中专毕业生家庭所 具备的条件为:毕业不满8 年的新就业大中专毕业生 家庭;被市城区行政、事业 单位录用为正式工作人员 或和市城区用工单位签订 劳动合同和聘用合同一年 以上;具有本市城区常住 户口且实际工作和居住; 申请家庭在市城区内无私 有住房或虽拥有私有住房 但人均住房建筑面积低于 (含)15平方米;政府规定 的其他需要满足的条件。

进城务工经商家庭所 具备的条件为:具有市城 区户口以外的本市户口;与本市签订劳动合同或聘用合同1年以上或提供1年以上的纳税证明;在市城区连续缴纳养老保险1年以上或累计缴纳养老保险2年以上;申请家庭在市城区无住房或虽拥有住房但人均住房建筑面积低于(含)15平方米;政府规定的其他需要满足的条件。

#### 新型能量陶瓷产品悄然走红

# "官生水瓷"问世引发技术革新

本报讯 经近2年料研 東关,北京宣生科技成功研发 出了一种新型能量陶瓷材料 并接载于新数水宜生中,再次 引领中国健康饮水的技术革 **命。獲相关检測和成後發告臺** 示,具有"接水、抑黄、直清"功 盤的新型功能陶瓷——"宜生 水壳",绝以有益、物有矿物段 元素为属料、金1900 能提到五 成,其時有的是紅外數量被可 提升水体的自由量,加速量差 动速度,提升水振力。同时通过 采用专利抑重材料技术、数层 专利配方,在加工家材料中比 例準加持钟發土材料,有抵抑 新大脉行翼、金类色葡萄球菌 等級面的滋生,保持人体内面 影的平衡,减少美術的发生。

宣生水瓷应用于茶具,液

某某更会,同时不易治某症, 易浸液。因该使具有超强症疾 是在外自由能,与水分子及生 失振,则则打开水分子团使现 数变成较小的水分子团。 以为于原水对某途域力强、海解力 要,可更有效的将某叶中的某 多解、某好中、组基础、绝生 素等多种有差成分充分表 此,更好发挥某的营养保健 数果,且有利于人体吸收,促 证据被称环,提高处定力。

宣生水衡应用于減具, 人口乘,不上头。该衡具有定 模型缸外自由能,能将减精 分子和水分子的势列结构改 变,使务水分子范减精分子 包藏陷来,使减的刺激性口 够明显降低,口感激解、膜 滑、品质更佳;同时加速调整 在人体的代谱速度、降低调整 对身体的伤害。

宣生水衡应用于每具,杂水不杂油,从此告期洗涤精。 该衡具有频滑洗功能,据底不 用洗涤净滑洗,仅用宣来水轨 可容易滑洗衡器表面上的各 种传起。

新型施量等。宣生水类应 用于"某具、减具、餐具",必将 引没传统行业的技术革新。但 势必将改变人们的传统生活 和复数型点。

评情情受象 www.eHnays.com 或致电 055-22666



#### 限价房5年内不得交易

根据《聊城市城区政府限价商品住房管理办法(暂行)》规定,已购买限价房的家庭在取得完全产权前不得出租和转借,也不得购买其他住房。

购买政府限价商品 住房不满5年,不得直接 上市交易。5年后需要上 市交易的,要按照配售政府限价商品住房时承购 人与政府的出资比例,确 定上市所得价款的分配 比例。其中,政府出资额为土地出让金减让、税费减免等政策优惠额之和。

在申请购买政府限价商品住房之日前3年内,因继承、出售、赠与等原因,将家庭或个人住房所有权转移给他人,且转移住房面积与现有住房面积之和超过人均15平方米的或者申请人已离异,但离异时间不足两年的不得申请限价房。



本报记者 邹俊美